- POLKA PG2 - [OBRAMET]

testowana nosnos¢ 40 kg
modele: PG2, PG2M

Sruba M6x30

Wspornik PG2

——————————

">~_Kotek rozporowy @ 10x80
“~._ Sruba @ 6x80

e

~ "\ Sruba M6x30
~~~~~~~~~ < Nakretka M6

B S

Zestaw montazowy

Sruba M6x30 8 szt. Nakretka M6 8 szt. Kotek rozporowy @ 10x80 4 szt.
Sruba @ 6x80 4 szt.

Zaslepka 20x20 mm 4 szt.

Dzigekujemy,
ze zdecydowali sie¢ Panstwo na zakup naszych produktow.

Ponizsza instrukcja ma charakter informacyjny i zostata stworzona z myslg o kompleksowym zaprezentowaniu Panstwu jakosci naszych produktéw.
Sugerujemy uwazne zapoznanie sie z catg instrukcjg przed rozpoczeciem montazu oraz uzytkowania produktow.

Instrukcja montazu
1. Podczas rozpakowywania produktu nie uzywaj ostrych narzedzi aby unikng¢ porysowania.
2. Montaz powinna przeprowadzi¢ osoba o ogdlnej wiedzy technicznej.
3. Podczas montazu uzywaj wytgcznie narzedzi przeznaczonych tego typu prac.
4. Przed uzyciem upewnij sie, ze wszystkie elementy znajdujg sie w zestawie: sktadniki zestawu montazowego oraz podzespoty: wspornik potki PG2 oraz
blacha potki PG2 po 2 sztuki.
5. Skrecenie potki PG2:
e Whic¢ zaslepki w wsporniki (patrz rysunek).
. Przykreci¢ potki Srubami M6x35 i nakretkami M6 do wspornikéw (patrz rysunek).
. Sprawdzi¢ czy wszystkie elementy i podzespoty sg wtasciwie potgczone.
6. Montaz potki PG2:
e W tak skreconej péice zmierzyé odlegto$é miedzy otworami (ich $rodkami) wspornikéw i zaznaczyé miejsca wiercenia otworéw. Nalezy
pamieta¢ o ich wypoziomowaniu.
o  Wywierci¢ otwory srednicy 10 mm i dtugosci okoto 90 mm pod kotki rozporowe. Wiercgc otwory nalezy pamietac o ich wypoziomowaniu.
e Whi¢ w otwory kotki rozporowe @ 10x80.
. Przymocowac pétke do Sciany za pomoca $rub @ 6x80.
. Upewnic sie czy catos¢ jest wypoziomowana i solidnie trzyma sie podioza.
7. Nalezy zwrdéci¢ uwage na mocne dokrecenie $rub montazowych.
8. Zestaw montazowy przewidziano dla sciany z petnej cegty. W przypadku $ciany wykonanej z innych materiatéw nalezy zastosowaé¢ odpowiednie kofki i
Sruby.
9. Ocena poprawnosci catosci prac nalezy do osoby wykonujacej montaz.
10. Produkt moze by¢ wykorzystywany tylko zgodnie z okre$lonym przeznaczeniem.
11. Nigdy nie obcigzaj produktu powyzej wartosci wskazanej przez producenta. Podany udzwig potki zalezy wytacznie od prawidtowego zakotwienia
kotkéw rozporowych i wiasciwosci nosnych Sciany.

Dane kontaktowe i adresowe

Qo 668 240 417 Obramet

Qo 572415 442 05-420 Jozeféw
ul. Brzozowa 7
sklep@obramet.pl

@ https://wieszaki24.pl
@ https://obramet.pl



https://wieszaki24.pl/

